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► Протягом історії богословське навчання 
прибирало різні форми; наприклад, 

упродовж перших віків християнства його 
вираженням була усна традиція Літургії. 

Аж у середньовіччі на Заході виникли 
школи й університети, де почало 
вивчатися богослов'я як наука.



► Спонукою до активізації розбудови української вищої школи 
в Галичині були дії польських властей. Так у 1918 р. в руслі 
загальної політики полонізації у Львівському університеті 
було закрито українські кафедри, звільнено професорів-
українців, посилився тиск церковної латинізації. Таємний 

український університет, який став тимчасовим 
пристановищем для українських професорів і студентів, 

був насильно ліквідований 1925 року. У цьому 
контексті митрополит Андрей Шептицький виступив з 

ініціативою створення вищої богословської школи.



Заснування

► 6 жовтня 1929 року відбулося урочисте відкриття 
Греко-католицької богословської академії у Львові. 
Першим ректором призначено о. Йосифа Сліпого. 

Об'єднавши довкола себе провідні кола 
західноукраїнської інтелігенції, Академія відразу ж 

стала центром богословських і філософських наук. На 
теренах тодішньої Польщі це був єдиний вищий 

український навчальний заклад.



► За 10 років існування Академія значно розрослась: 
відкрились нові факультети, кафедри, професорський 
склад збільшився до 40 осіб, розвинулась видавнича 

справа, сформувалася бібліотека. Наприкінці 1931 року в 
Академії було створено музей, який очолив д-р Михайло 
Драґан. Від самого заснування Богословська Академія 

намагалася впроваджувати східні перспективи, проводити 
інкультурацію богослов'я, хоча межі для подібних ініціатив 

у Католицькій Церкві, включно аж до II Ватиканського 
Собору (1962), були доволі вузькі.



Період Другої світової війни 
(1939—1944)

► Після приходу в Галичину радянських військ у 
вересні 1939 року Академію було закрито, а 

студентів репресовано. Внаслідок німецького 
бомбардування 15 вересня 1939 зруйновано 

академічну Церкву Святого Духа і бібліотеку. Під 
час німецької окупації в Академії, хоч і з 

невеликим професорським складом, відновилося 
навчання, а в 1942 році Апостольський престол 
навіть дозволив Академії створити аспірантуру.



►  З 500 студентів, які навчалися у 1941–1944 роках, 
лише 60 отримали дипломи. Після повторної 

радянської окупації навесні 1945 року Богословську 
Академію було остаточно закрито. Значна кількість 
випускників та професорів Академії (у тому числі 
багатолітній ректор, а після смерті митрополита 

Андрея Глава УГКЦ Йосиф Сліпий) опинилися 
в сибірському ГУЛАГу або на еміграції.



► Однак Церква вижила в катакомбах: 
таємно вели свою душпастирську 

працю єпископи і священики, 
діяли монастирі, підпільно 

вчилися семінаристи. Професорами і 
духовними наставниками в цій ситуації 

виступали переважно 
колишні викладачі й випускники Академії.



Відновлення та реорганізація

►  У 1994 році Львівський Синод єпископів проголосував за 
відновлення ЛБА. У вересні того ж року Академію було 
офіційно відкрито. Після відкриття Академії у 1994 році, 

прийому студентів та перших двох років навчання 
керівництво ЛБА розпочало працю над її 

акредитацією. 1998 року Академія здобула визнання 
Конгрегації Католицької Освіти. Диплом бакалавра 

богослов'я, який отримали перші випускники Академії 
у 1999 році, визнають усі католицькі та багато 

некатолицьких навчальних закладів світу. З 1999 діє 
науково-дослідний підрозділ Інститут літургійних наук.



► 28 червні 2002 року Академію було 
реорганізовано в Український 

католицький університет.

►  2003 року в УКУ з'явилося власне 
видавництво.





► Влітку 1999 року в Академії відбулися 
урочистості з нагоди вручення дипломів 
першим двадцяти восьми випускникам. 

Вперше в українській вищій богословській 
школі науковий ступінь бакалавра отримали 
миряни, вперше в Україні дипломованими 
богословами стали жінки, вперше виданий 

українським богословським закладом диплом 
мав міжнародне визнання.



► З 2004 року при УКУ діє Інститут 
екуменічних студій, що має автономний 

статус та провадить дослідницьку та 
освітню роботу у сфері міжконфесійних 

та міжрелігійних відносин. На базі 
інституту діють очна та дистанційна 

програми екуменічних наук.



► У 2007 році Український Католицький Університет 
отримав ліцензії Міністерства освіти України для 
здійснення підготовки фахівців за спеціальностями 
«Богослов'я (Теологія)» та «Історія» (освітньо-
кваліфікаційний рівень — бакалавр, 
спеціаліст, магістр), а також «Соціальна 
педагогіка» (освітньо-кваліфікаційний рівень — 
бакалавр).

► На території університету розташовано секретаріат 
міжнародного християнського руху «Віра і світло» в 
Україні.



► 30 червня 2015 року Державна 
акредитаційна комісія Міністерства освіти 
і науки України прийняла рішення надати 

ліцензію Українському католицькому 
університету на підготовку бакалаврів за 
напрямом 6.050101 «Комп'ютерні науки» 

галузі знань 0501 «Інформатика та 
обчислювальна техніка».













Дякую за увагу!


